
第１４回教育委員会定例会 
 
【日 時】平成２０年１１月２５日（火）１時 3５分～３時３０分 
【場 所】役場大栄庁舎 第１会議室 
【出席者】吉田 助三郎委員長・斎尾 暁美委員・磯江 典子委員・ 

岩垣教育長・三好教育総務課長・池田生涯学習課長・杉川人権同和教育課長・岡本指導主事

阪本指導主事・幸田教育総務課長補佐 
【議事日程】 
 １ 会議録署名委員の指名 
 ２ 行政報告 
    教育長   

・ １０月２１日 市町村連絡協議会があり、学力調査開示について条例改正案の説明があった。 
・ １０月２８日～３０日 東伯郡教育長県外視察（鹿児島）をした。 
郷中教育・・西郷隆盛など年上の人が年下の人を教えていく。 

・ 和田見里美さんの後援会解散会が行われた。 
・ 学習発表会・文化祭・計画訪問などたくさんの行事がありご苦労様でした。 
・ 役場職員の評価制度が試行された。各自の能力を最大限に発揮することを目的に来年度から

本格実施となる。 
・ １１月１８日徳島県神山・石井町から小・中連携強化事業の取り組みについての視察があっ

た。 
（質問）学力調査を実施することによって、先生の負担は大きくなるのか。 
（回答）調査結果を受けての考察・分析等が負担になるかもしれませんが、自分たちを振り返る結果

にもなる。 
教育総務課長    議会行政報告会の資料のとおり報告 
生涯学習課長    議会行政報告会の資料のとおり報告 
人権同和教育課長  議会行政報告会の資料のとおり報告 
・ 小地域懇談会が１１月２３日に終了しました。今後はまとめと１２月に推進委員さんの報告

会を予定しています。また、指導員会議で分析をし、今後に生かしていく予定です。 
（質問）教育委員会での話し合いはないのですか。 
（回答）結果ができ次第報告いたします。 

 ３ 報告・協議 
教育総務課長 
・ 北条小学校校舎改築進捗状況について報告 

別紙工程表のとおりの進捗状況でありますが、先回報告しました矢板による工法変更のた

め、約１ヶ月の遅れが生じています。工期内に校舎が出来るように進めています。 
・ 幼保一元化等の進捗状況について報告 

第５回北栄町幼保一元化施設のあり方検討委員会があり、今後の進め方について、話しが

なされた。 
・ 町内の施設の見学をする。全施設を見て回り現状を把握する。 
・ 保育所・幼稚園の現状と課題について第三者の専門の方からの意見を聞く会を予定。 
・ 理想の施設像について、委員さんからアンケートをとる。 
などが話し合われた。当初年内に提言としてまとめることを計画していたが、３月頃になる



予定である。 
（質問）施設の現状を見る目的は。 
（回答）幼稚園・保育所の現状を見ていただく。文書では現状を説明しているが、目でみて感じてい

ただきどんな施設がよいのか体感してもらう。 
（質問）専門家の意見を聞く目的は。 
（回答）保育指針も新しくなり、行政側からではなくて、第三者である専門家に、社会変化に伴いこ

れからの保育所（園）に求められていることについて話を聞く。 
（質問）アンケートの取りまとめは。 
（回答）検討委員会でまとめる。 
（質問）施設見学は、職員の先生方と話をされるのでしょうか。 
（回答）全施設を見学した後、委員さんと所長さんと話をする機会を持つ予定にしている。 
（意見）北栄町の幼保の理想のあり方を見ないと。理想を持たずに話をしてみても終わってしまう。 
（教育総務課長）今後のスケジュールとしては、委員さんからの提言が出された後、教育委員会とし

ての考えをまとめた段階で、意見交換（町長）をお願いすることになると思います。 
・ 大栄小・北条小ＰＴＡからの要望陳情について 

（教育長）①３０人学級・３３人学級の継続については、県に要望する。 
②学校司書・学校主事・教育補佐員の継続については、町費での対応。 
と今までどおり現状堅持していきたいが、今は流動的である。 

その他修繕・備品購入などについては、優先順位をつけて実施していく。 
 ４ その他 
     教育総務課長 

・ 主な行事予定について報告。 
教育長 
・ 全国学力テストに関する情報交換について 
鳥取県が条件を附して条例を一部改正し、開示する方向にむかっている。 

（意見）来年度テストに参加するか、しないかは。 
（回答）来年度参加するかしないかは、年内に文科省に報告することになると思います。まだ、 

文科省の実施要領が来てないため（１２月中旬）、まだ分かりません。 
 
 
 

 
次回定例教育委員会は、１２月２２日（月）の予定とします。 

 


